
Удовлетворенность  обучающихся  

условиями обучения в ГПОУ «Кузбасское УОР» 

 
Проводилось в декабре 2022 среди обучающиеся 9 класса, 1-4 курса. 

Принимало участие 69 человек 

По результатам исследования, мы увидели, что в УОР обычно хорошее 

настроение у более чем 88% обучающихся. Почти 100% студентов считают, 

что в их группах хороший куратор, Многие уверены, что к преподавателям 

можно обратиться в трудной жизненной ситуации. У студентов есть как 

любимые преподаватели, так и любимые предметы. 

91% обучающихся считает, что в УОР созданы все условия для развития 

их способностей, 83% с радостью едут в училище. 

Я считаю, что в УОР созданы все условия для развития моих 

способностей 

 

 

1. Я еду в УОР с радостью 

 

 

70%

47%

59% 60%

45%

55,10%

20%

53%

29%

40%

31%
36,10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

9 кл 1 курс 2 курс 3 курс 4 курс Ср. по УОР

Совершенно верно (++)

Скорее верно (+)

Трудно сказать (0)

Скорее неверно (-)

Совершенно неверно (--)

60%

32% 30%

40%

8%

31,90%

10%

68%
64%

40%

53% 52,20%

30%

0% 0%

20%

31%

13,10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

9 кл 1 курс 2 курс 3 курс 4 курс Ср. по УОР

Совершенно верно (++)

Скорее верно (+)

Трудно сказать (0)

Скорее неверно (-)

Совершенно неверно (--)



По результатам анкетирования «Изучение удовлетворенности 

обучающихся условиями проживания в общежитии ГПОУ 

«Кузбасское УОР» в декабре 2022 

Мы определили эмоционально-оценочное отношение обучающихся к 

проживанию в общежитии УОР. 

По результатам исследования 63% полностью удовлетворены проживанием в 

общежитии и бытовым состоянием комнат. По мнению 94% студентов, 

обстановка в общежитии способствует нормальной подготовке к занятиям и 

тренировкам. Обучающихся устраивает организация досуга в общежитии. 

Только 5 человек (15,2%) не удовлетворяет качество питания на кухне. 84,8% 

студентов отметили высокий уровень охраны общежития.  

Во взаимоотношениях как друг с другом, так и с воспитателями обучающиеся 

складывается психологически благоприятная обстановка, способствующая 

взаимопониманию. 

Из предложений и пожеланий, студенты хотели бы, чтобы в общежитии уор 

приобрел стиральную машину (15 человек), был произведен ремонт в душевой 

и туалете (4 человек), установлен вайфай. 

Удовлетворены ли вы в целом  проживанием в  общежитии и бытовым состоянием 

комнат? 

 
 

Способствует ли обстановка в общежитии нормальной подготовке к занятиям и 

тренировкам? 
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Какие отношения у Вас складываются с воспитателями общежития? 

 

Какие отношения у Вас складываются с соседями  по комнате? 
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